



Broders' Pasta Menu

https://menulist.menu
5000 Penn Avenue South, Minneapolis, 55419, United States Of America
+16129259202 - https://www.broderspastabar.com/





On this webpage, you can find the **complete menu of Broders' Pasta** from Minneapolis. Currently, there are **18** menus and drinks up for grabs. For *seasonal or weekly deals*, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website.

Broders' Pasta Menu



Antipasti

BURRATA

Gnocchi

GNOCCHI

Seafood

CALAMARI

Drinks

DRINKS

Vegetarian Dishes

CARROT CAKE

Italian Specialties

ARANCINI

Restaurant Category

ITALIAN

Pasta

RIGATONI

FETTUCCINE

Dessert

TIRAMISU

CHEESECAKE

Ingredients Used

CHEESE

CREAM CHEESE

These Types Of Dishes Are Being Served

NOODLES

PASTA

MUSSELS

CHICKEN

PANINI

Broders' Pasta Menu



Broders' Pasta

5000 Penn Avenue South, Minneapolis, 55419, United States Of America **Opening Hours:**

Monday 11:00 -21:00 Tuesday 11:00 -21:00 Wednesday 11:00 -21:00 Thursday 11:00 -21:00 Friday 11:00 -21:30 Saturday 11:00 -21:00 **a**gallery image

Made with menulist.menu